

# ВСТРЕЧА в Бронском Ватрасе

Намеченная на 24 ноября творческая встреча коллективов Бронватрасского и Турбанского сельских Домов культуры заставила поволноваться работников обоих клубных формирований. Бронватрас выступал на сей раз в роли хозяина - встречал гостей из Турбанки. Но готовились к мероприятию обе стороны ответственно, как никогда, ведь никому не хотелось друг перед другом ударить в грязь лицом.

В назначенный час у клуба попыхивали дымком два самовара. Такая теплая встреча, устроенная главой сельской администрации Я.Глотовым, растопила ледок страха и отчужденности самодеятельных артистов. После горячего и ароматного чая не так чувствовался холод в зрительном зале клуба. Теплее становилось и от развернутых совместными усилиями местных школы и СДК выставок. Внимание зрителей здесь привлекли стенд с материалами по борьбе с таким современным злом, как наркомания, стенд, рассказывающий о культурной жизни села. Не оставили никого равнодушными поделки, рисунки, мягкие игрушки, выполненные руками детей.



Открыть мероприятие по праву предоставили бронватрасцам. Начав с небольшой справки - отчета об итогах своей работы за год, коллектив представил зрителям свою концертную программу, куда вошли и песни, и сценки, и литературный монтаж.

Зрители, хотя и были они в небольшом количестве (не любят почему-то в Бронском Ватрасе подобные культурные мероприятия), не скупилась на аплодисменты. Еще бы! На сцене - весь состав работников сельской администрации, почтового отделения, педагоги, колхозники и, естественно, сами культурработники. Неплохо выступили и артисты из Турбанки, основной состав которых представляли дети. В легких парадных костюмах они старались говорить и петь звонко, четко,

как учили их на репетициях.

Одним словом, несмотря на все предварительные сомнения, творческая встреча, посвященная Дню матери, состоялась, и, по мнению многих, это неплохое начало в поиске новых форм работы клубных формирований. Ведь подобные встречи помогают наглядно увидеть работу своих коллег, а заодно на фоне выступления других выявить собственные ошибки и имеющиеся резервы своих потенциальных возможностей.

**Е.СИНЕВА,**  
зав.отделом культуры, молодежи и спорта райадминистрации.



Администрация Спасского района, управление сельского хозяйства выражают глубокое соболезнование директору ТОО «Дружковское» Шибаршину Петру Владимировичу и главному экономисту Кораблевой Нине Владимировне по поводу смерти матери  
**ШИБАРШИНОЙ**  
**Татьяны Николаевны.**

Коллектив Спасского РОВД выражает соболезнование Шибаршину Александру Владимировичу по поводу смерти  
**МАТЕРИ.**